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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 04 DE DICIEMBRE DE 2008 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIAS Y SOLEMNE CELEBRADAS LOS DÍ AS 06 
Y 20 DE NOVIEMBRE Y 01 DE DICIEMBRE DE 2008, 
RESPECTIVAMENTE. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/CC/4384/2008 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten el 
expediente correspondiente a la regularización del espacio físico que ocupan 
los módulos de fotocopiado y/o fotografía en la Junta Municipal de 
Reclutamiento, la Dirección General de Obras Públicas y el módulo Kiosco en 
la Unidad Administrativa Reforma. 

 
2.  Oficio DJM/DJCS/CV/4379/2008 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten el 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de 212 bienes 
muebles a favor del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto 
Municipal de Atención a la Juventud de Guadalajara. 

 
3. Oficio 0843/2008 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
baja del padrón de inventario de dos bienes muebles propiedad municipal.  

 
4. Oficio 0844/2008 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
baja del padrón de inventario de un bien mueble propiedad municipal. 

 
5. Oficio 0847/2008 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
baja de padrón de inventario de 152 bienes muebles propiedad municipal. 

 
6. Oficio 0862/2008 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
modificación del decreto D 64/33/08, que autorizó la desincorporación del 



dominio público, la incorporación al dominio privado y la baja de 2,423 bienes 
muebles propiedad municipal. 

 
7. Oficio 0857/2008 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
novación de catorce contratos de arrendamiento y la suscripción de uno 
nuevo. 

 
8. Oficio DJM/DJCS/CC/4292/2008 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten el 
expediente correspondiente a la novación del contrato de concesión del 
servicio público de rastro en el interior del rastro particular de Tetlán. 

 
9. Oficio DJM/275/2008 que suscribe el licenciado José de Jesús Hidalgo 

Sánchez, Director Jurídico Municipal, mediante el cual remite la propuesta de 
indemnización por la pérdida total de la trituradora marca Vermeer, modelo 
2001, suscrita por el ingeniero Héctor S. Sanhua Ramírez, Representante 
legal y Subdirector Regional de Zurich Compañía de Seguros, S.A. 

 
10. Solicitud de la ciudadana Guadalupe Rodríguez Viuda de González, del 

Grupo de Veteranos de la Revolución y Viudas de los mismos, para que se le 
autorice la entrega de un apoyo económico.  

 
11. Comunicado que suscribe Maru Casillas de Pérez, Directora del Albergue 

“Las Cuadritas” Fray Antonio Alcalde, mediante el cual remite el informe 
correspondiente al mes de octubre de 2008. 

 
12. Oficio 1320/AGC/08 que suscribe el ingeniero Armando González Cantú, 

Tesorero Municipal, mediante el cual remite la Propuesta Plan Estratégico 
para la Austeridad y el Ahorro Municipal, en cumplimiento del acuerdo del 
Ayuntamiento A 63/08/08. 

 
13. Informe que presenta la Regidora Laura Patricia Cortés Sahagún, respecto 

de su asistencia a la reunión del Comité Ejecutivo de la Asociación 
Internacional de Ciudades Educadoras, en la Ciudad de Budapest, Hungría, 
del 13 al 16 de noviembre del presente año, en cumplimiento de lo dispuesto 
en los artículos 5 y 25  del Reglamento de Visitas Oficiales del Ayuntamiento 
de Guadalajara. 

 
14. Informe de actividades que presenta el Regidor José Antonio Romero Wrroz, 

respecto de su visita oficial a la ciudad de Mérida, Yucatán, del 27 al 31 de 
octubre de 2008, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 5 y 25 del 
Reglamento de Visitas Oficiales del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 



15. Oficio PVR/115/2008 que suscribe el Regidor Pablo Vázquez Ramírez, 
mediante el cual remite original de las facturas del material necesario para la 
instalación de dos altares de muertos. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Marta Estela 

Arizmendi Fombona, Laura Patricia Cortés Sahagún, Ana Elia Paredes 
Árciga, Álvaro Córdoba Pérez, Héctor Alejandro Madrigal Díaz, José María 
Martínez Martínez, Luis Alberto Reyes Munguía, Pablo Vázquez Ramírez, 
Salvador Sánchez Guerrero, José Antonio Romero Wrroz, Juan Pablo De la 
Torre Salcedo, Alfonso Petersen Farah, Presidente Municipal y de la 
licenciada Verónica Rizo López, Síndico del Ayuntamiento, para que se 
declare al Bosque de los Colomos como Parque Ecológico Municipal. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Pablo Vázquez Ramírez, 

para que se autorice develar una placa en honor al arquitecto Alejandro 
Zohn, por el 50 aniversario de la inauguración oficial del mercado Libertad. 

 
3. Dictamen correspondiente a la solicitud del maestro Guillermo Arturo Gómez 

Mata, Director Ejecutivo de Fundación Universidad de Guadalajara, A.C., 
para que se les autorice construir un pedestal en el Andador Peatonal 
Escorza, para colocar un busto en bronce de Don Adolf B. Horn Jr. 

 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la licenciada Verónica Rizo 

López, Síndico del Ayuntamiento, para que se verifiquen los giros y la 
vigencia de los permisos que poseen los tianguistas que se dedican a la 
venta de animales vivos en nuestro Municipio. 

 
5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene la finalidad de 

instalar módulos de información del SIAPA en recaudadoras municipales. 
 
6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para implementar a través de 

la Dirección de Padrón y Licencias, el otorgamiento de permisos 
provisionales en espacios públicos. 

 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se reconozca la 

personalidad jurídica de la asociación vecinal del Barrio del Parque Morelos. 
 
8. Dictamen correspondiente a la solicitud del C.A.P. Luis Rogelio Muñoz de la 

Tejera, Presidente de Aviación Profesional de Occidente, A.C., para que se 
les autorice la entrega de un apoyo económico, para la realización del 
Festival Internacional de la Aviación denominado “FLYERS 2008”. 

 



9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de decreto municipal del doctor 
Alfonso Petersen Farah, Presidente Municipal, para que se autorice la 
suscripción de un Convenio de Colaboración Administrativa en materia de 
fiscalización con el Gobierno del Estado de Jalisco. 

 

10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de ordenamiento municipal de las 
regidoras María del Rocío Corona Nakamura, Celia Fausto Lizaola y Laura 
Patricia Cortés Sagahún, para que se implemente el Programa de Desarrollo 
Humano “Intervención en Problemática Familiar para la Atención de los 
Empleados Municipales”. 

 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Salvador Sánchez 

Guerrero, para que se autorice la erogación por concepto de aportación al 
Fideicomiso de Turismo de la Zona Metropolitana de Guadalajara. 

 
12. Dictamen correspondiente al oficio DABP/AL/1272/2007 que suscribe el 

ingeniero Luis Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, para que se autorice la donación de cuarenta y seis vehículos 
propiedad municipal; así como la reasignación de cuatro vehículos a favor de 
diversos municipios del Estado de Jalisco. 

  
13.  Dictamen correspondiente a oficio DABP/1309/2006 que suscribe Jorge 

Sandoval González, a la fecha de presentación Director de Administración de 
Bienes Patrimoniales, en el que solicita se autorice entregar en donación a 
municipios del Estado de Jalisco y asociaciones civiles, diversos vehículos 
propiedad municipal.  

 
14. Dictamen correspondiente a los proyectos de convenio de comodato y 

colaboración para la construcción del Jardín Botánico “Arcediano”, a 
celebrarse entre los representantes de este Ayuntamiento y los de la 
Comisión Estatal del Agua y Saneamiento, CEAS. 

 

15. Dictamen correspondiente a los oficios DABP-AL/2013/2007 y DABP-
AL/0050/2008 que suscribe el ingeniero Luis Fernando Galván López, 
Director de Administración Bienes Patrimoniales, para que se modifique el 
decreto D 26/14/07 aprobado el 4 de octubre de 2007, que autorizó la 
donación de cinco vehículos a favor de la Asociación de Usuarios de la Zona 
Industrial de Guadalajara, A.C. 

 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se autorice la entrega en donación de un vehículo a favor 
de la Asociación de Colonos “Lomas del Valle Primera Sección, A.C”. 

 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, para reformar y adicionar diversos artículos de las Disposiciones 
Administrativas de Aplicación General para la Zona Denominada Tianguis 
Cultural de Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


